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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interpellanza n. 1042 presentata dal Consigliere Magliano ad oggetto: “Temi sensibili a scuola. Il 
Piemonte rispetta la normativa del MIUR?”. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione indifferibile e urgente n. 1145 presentata dal Consigliere Valle ad oggetto: 
“Tecnositaf: quale garanzia per i posti di lavoro a rischio?”.  
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione indifferibile e urgente n. 1154 presentata dal Consigliere Avetta ad oggetto: 
“Situazione società controllate da SITAF, conseguenze occupazionali e sui servizi”. 
(Risposta scritta) 
 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1356 “Accordo per una sanità transfrontaliera con 
l’Ospedale di Briançon” presentata dalla Consigliera Accossato. 
Illustra la Consigliera Accossato. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1359 “Malattia di Chagas: la Giunta quando intende 
attivare i protocolli sanitari per lo screening gratuito?” presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1360 “In ASL TO4 manca il personale e i lavori 
infrastrutturali sono in ritardo” presentata dal Consigliere Avetta. 
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1357 “Agenda di gravidanza, la Regione Piemonte non 
garantisce continuità nella fornitura.” presentata dal Consigliere Valle. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1358 “Casa di riposo Santanera di Villafranca d’Asti: 
quali le azioni del commissario?” presentata dalla Consigliera Canalis. 
Illustra la Consigliera Canalis. Risponde l’Assessore Marrone. 
 
 



Interrogazione a risposta immediata n. 1362 “Mancati investimenti sul personale sanitario: come 
intende rimediare la Giunta?” presentata dal Consigliere Sacco. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1361 “Parco del Meisino: area protetta e oasi verde da 
difendere” presentata dalla Consigliera Disabato. 
(Risposta scritta) 
 
 
 
 

 Disegno di legge n. 231 “Bilancio di previsione finanziario 2023-2025” 
 

(Conclusa discussione generale) 
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